

Hunter's Design Studio – Pattern Errata - Updated 7.03.20

Pattern Name	Version with error	Issue	Version fixed in	What it should say
Big Block Jelly Logs	HDS.004.v3	No issues – pattern was updated with new cover, and instructions for precise measurements of strips were added	HDS.004.v4	No issues – pattern was updated with new cover, and instructions for precise measurements of strips were added
Dingbats!	HDS.007.v1 and v2	Confusion on how to orient stripes for cutting	HDS.007.v3 and later	The pattern now includes a Supplemental Cutting Chart for Using Striped Fabric (as well as come cosmetic formatting updates!) You can download the supplement here if you have an earlier version.
	HDS.007.v1, v2, and v3	Cosmetic updates	HDS.007.v4 and later	Cosmetic re-write and cleaning up of drawings, etc., but no corrections. Templates split for 8 1/2" x 11" paper for ease of copying. NOTE: If you would like an updated version, please contact me with a copy of your receipt.
Countdown	HDS.011.v1	Cosmetic updates	HDS.011.v2 and later	The latest version of the pattern includes some cosmetic updates (and a new cover!) but no corrections.
Chunky Wee Bag	HDS.013.v1	Page 2 has a discrepancy in the sizes to cut for the bag connectors: the cutting dimension for the fabric and fleece do not match	HDS.013.v2 and later	It doesn't matter which you choose (see what works best from your scraps) but make them both the same! ALSO: Check out this blog post for a bonus outer pocket modification for the bag. (Search for " Bonus pocket modification " on the site if you can't access the link)
WOOF	HDS.015.v1	Page 1: The cutting dimension for piece B is 1 @ 3 1/2' x 8 1/2' (B)	HDS.015.v2 and later	It should read: Subcut 1 @ 3 1/2" x 6 1/2" (B) Also, in the exploded diagram on page 2, the small F pieces to the right and left of the A's should be labeled E (leaving F for the long strips in the center of the hydrant)
Who's the Bad Guy?	HDS.016.v1	Page 6 has some corrections (none of which requires extra fabric!) Page 7 - the instructions for the dot for J on the dome should read 3 1/4" just like the drawing.	HDS.016.v3 and later	Print these two pages for all the updates. Also, some versions of the pattern have the labels for the Inner and Outer skirt strips switched on p1 (fixed in a later version of the print file but not significant enough for a version change!)
Relatively Dimensional	HDS.020.v1	Page 3 has a cutting error at Step 3	HDS.020.v2 and later	It should read: Step 3 Top Band 2, under Medium Blue. The last cut should read: Cut 1 strip 2 1/2" x WOF, Subcut 2 @ 6 1/2" x 2 1/2" for K.
	HDS.020.v1 and HDS.020.v2	Page 5 has a cutting error at Step 4A	HDS.020.v3 and later	It should read: Step 4A Body Window Panels, under Dark Blue. The third cut should read: Subcut 4 @ 1 1/4" x 81/4"

Hunter's Design Studio – Pattern Errata - Updated 7.03.20

				for D.
	HDS.020.v1, HDS020.v2, and HDS.020.v3	Page 1 has a cutting error at Step 1	HDS.020.v4 and later	It should read: Step 1 Lantern, under Background. The fourth cut should read: Subcut 2 @ 2 1/4" x 1" for J.
Fast Fourteen	HDS.018.v1	Page 4, Step 6, 7th Bullet reads "From the long strip cut 2 @ 2 1/4' x 54' and sew these to the top and bottom of the quilt top.	HDS.018.v2	It should read "From the long strip cut 2 @ 2 1/4" x 51" and sew these to the top and bottom of the quilt top."
Bloomin'	HDS.019.v1	Error on Page 3, second to last sentence	HDS.019.v2 and later	It should read "Cut 2 @ 4 1/2" slices of strata for 2 Large Right Leaves" (instead of Left).
	HDS.019.v1	Error on Page 5, in the second group of cuts under 21 1/2"	HDS.019.v2 and later	the last cut should read " 1 @ 21 1/2" x 5 1/2" and trim to 18 1/2" x 5 1/2" for E (instead of 2)
	HDS.019.v1	Error of Page 7 in the assembly instructions at T and U	HDS.019.v2 and later	It should read "Sew T to the left of Flower 3 and U, leaving the seam OPEN above the X in the drawing" (instead of right).
Stix	HDS.024.v1	The Page 6 title reads "3C... CENTER SECTION"	HDS.024.v2 and later	It should read "3C... RIGHT SECTION "
Faster Fourteen	HDS.025.v1	No issues, just a tip to make laying out the top easier.	HDS.025.v2 and later	At the top of page 3, an optional tip: Don't sew the A triangles into HSTs yet! Keep them apart until you finalize your setting (page 4) and then sew them together according to the instructions below.
Fourteen Squared	HDS.027.v1	No issue, just a tip to add more variation to the layout.	HDS.027.v2 and later	The labels for F and A are now swapped – do this to have more variation in the A squares when laying out the quilt top.
Chunky Wee Zippy Pouches	HDS.030.v1	The steps were numbered with the number 2 omitted (oops!)	HDS.030.v2	The steps are sequentially numbered properly
	HDS.030.v1 and v2	The corner cut out for the Pencil Case on p5 (Step 3B, halfway down the page) reads 3/4"	HDS.030.v3 and later	It should read 1/2" (the 3/4" version will be tall and skinny, the 1/2" version is square at the ends)
	HDS.030.v1, v2, and v3	Page 2, Dimension BB: the sample calculation (in gray) reads "10.5 + 0.5 x 11"	HDS.030.v4 and later	It should read "10.5 + 0.5 = 11" (equals, not multiplied!)
Big Star Pop	HDS.034.v1	Fabric Quantities: Customers requested additional info for using yardage instead of a strip pack	HDS.034.v2 and later	Added yardage to back of pattern for star points: 3/8 yd each of SEVEN fabrics in a gradation from light to dark. Added instructions for cutting yardage at Step 1: Cut 6 strips 2" x WOF from EACH of the 7 point fabrics Cut each strip in half at the fold to

Hunter's Design Studio – Pattern Errata - Updated 7.03.20

				<p>make 84 pieces of 2" x 20"-ish - there is no need to trim the length.</p> <p>Arrange the strips into 8 identical groups of 7 strips (one group for each star point), arranging the fabrics in a value gradation from light to dark.</p> <p>Put the leftover strips aside to be used for the borders.</p>
Big Star Diamond	HDS.037.v1	Fabric quantities	HDS.037.v2 and later	The quantity for background fabric is accurate, though tight. If you prefer a bit of wiggle room, buy 2 3/4 yards of background.
The Droid Is Not For Sale	HDS.038.v1	Page 8, Section 5: Legs, From Medium Gray/Leggings, reads "Subcut 1 rectangle 2 1/2" x 9 1/2 (C)"	HDS.038.v2	It should read "Subcut 2 rectangles 2 1/2" x 9 1/2 (C)."
Flight Club	HDS.041.v1	Page 1, under Construction Overview, has the number of Dark and Light SMALL Geese reversed.	HDS.040.v2 And later	It should read "56 DARK Geese... and 28 LIGHT Geese."
Big Hearted	HDS.042.v1	Page 5 has some cutting corrections (none of which require extra fabric!)	HDS.042.v2 and later	The Crib Size Accent Heart (second column) reads "Subcut 2 rectangles 2" x 4". It should read "Subcut 2 rectangles 2" x 3 1/2" . For the Inner Border, it reads "Cut 2 strips 2" x WOF" It should read "Cut 2 strips 1 1/2" x WOF." For the Outer Border, it reads "Cut 2 strips 4" x WOF" It should read "Cut 2 strips 3 1/2" x WOF." NOTE: You can use the wider strips if you like – just cut them to the correct <u>length</u> as described on page 7.
Hexactly	HDS.045.v1	Page 6 has a couple of cutting corrections (none which require extra fabric!)	HDS.045.v2	Page 6, 4th bullet of Background Fabric reads "Subcut into 12 rectangles 2" x 3 1/2" and label G" It should read "Subcut into 8 (12) rectangles 2 1/2" x 3" and label G" Page 6, 5th bullet of Background Fabric reads "Subcut into 48 (72) triangles using..." It should read "Subcut into 44 (68) triangles using..."
Dashing Dots	HDS.049.v1	Page 2, under Background Fabric, reads "Cut (6, 10, 18, 21, 25) strips 5 1/2" x WOF, Subcut (48, 80, 140, 168, 196) rectangles 5 1/2" x 4 1/2" for A."	HDS.049.v2 and later	It should read "Cut (6, 10, 18, 21, 25) strips 5" x WOF, Subcut (48, 80, 140, 168, 196) rectangles 5" x 4 1/2" for A."

Hunter's Design Studio – Pattern Errata - Updated 7.03.20

	HDS.049.v1	Page 2, under Background Fabric, reads "Cut (8, 14, 24, 28, 33) strips 1 1/2" x WOF, Subcut (12, 20, 35, 42, 49) rectangles 1/2" x 21/2" for H."	HDS.049.v2 and later	It should read "Cut (8, 14, 24, 28, 33) strips 1 1/2" x WOF, Subcut (12, 20, 35, 42, 49) rectangles 1 1/2" x 2 1/2" for H."
Bloomin' Too	HDS.052.v1	Page 22 cutting instructions for N (second column, third group) reads "Cut 1 rectangle 1 1/2" x 14 1/2" for N"	HDS.052.v2 and later	"Cut 1 rectangle 1 1/2" x 14" for N".
	HDS.052.v1	On Page 23 the instructions related to Flower 4 read "Sew AF to the right of Flower 4".	HDS.052.v2 and later	Make sure you sew the 18 1/2" side to the flower (not the 19 1/2" side - easy to confuse!) – now noted in the later version.
	HDS.052.v1 and v2	Page 22 cutting instructions for W (second column, 5th group) reads "Cut 1 rectangle 1 1/2" x 12 1/2" for W"	HDS.052.v3 and later	It should read "Cut 2 rectangles 1 1/2" x 12 1/2" for W"
	HDS.052.v1, v2, and v3	Page 22 cutting instructions for C (second column, 2 nd group) reads "Cut 1 rectangle 4" x 13 1/3" for C" Page 22 cutting instructions, second column, third and fourth sections – cuts needed to be shuffled to fit	HDS.052.v4 and later	It should read "Cut 1 rectangle 4" x 13 1/2" for C" Page 22, second column, third and 4 th section: Cut 2 strips 2 1/2" x WOF From first strip: Cut 2 rectangles 2 1/2" x 14 1/2" for AC Cut 1 rectangle 2 1/2" x 10 1/2" for K From second strip: Cut 1 rectangle 2 1/2" x 13 1/2" for AJ Cut 1 rectangle 2 1/2" x 8 1/2" for AK Trim strip down to 1 1/2" wide Cut 1 rectangle 1 1/2" x 14" for N Cut 2 strips 1 1/2" x WOF From first strip: Cut 2 rectangles 1 1/2" x 12 1/2" for W Cut 1 rectangle 1 1/2" x 10" for E From second strip: Cut 2 rectangles 1 1/2" x 9 1/2" for AA Cut 1 rectangle 1 1/2" x 8 1/2" for Q Cut 1 rectangle 1 1/2" x 12 1/2" for W
Show Up	HDS.065.v1	The pattern pages are mis-numbered, omitting page numbers 8 and 9. The patterns themselves are not missing though, just the numbers!	HDS.065.v2 and later	The pattern pages are correctly numbered.
	HDS.065.v1	A couple of sections were	HDS.065.v2	It should read "Start by paper-piecing

Hunter's Design Studio – Pattern Errata - Updated 7.03.20

		omitted from Page 4/Step 3/6th Bullet.	and later	the following sections first: G, J, K, S, U, AE, AF, AG, AH, AP, AQ and AW."
	HDS.065.v1 and v2	Page 2, cutting instructions for text sections: the instructions for T3 read "Subcut 1 rectangle 4 7/8" x 24 1/8" for T3"	HDS.065.v3 and later	"Subcut 1 rectangle 4 7/8" x 34 1/8" for T3"
A Wreath For All Seasons	HDS.068.v1	Clarification needed around cutting for FPP (no cutting errors!) Cutting instructions for V, X, and U missing in the 8 Color Wreath Section (they are correct in the 2 Color Wreath instructions)	HDS.068.v2	Added more clarification around precutting for FPP (follow the Traditional Piecing Chart and add an additional 1/2" to the measurements) Added cutting instructions for V, X, and U missing in the 8 Color Wreath Section (use the 2 Color Wreath instructions – they are identical)
Places to Go	HDS.069.v1	Cutting quantities errors on Page 3 and 5 (none of which require extra fabric!)	HDS.069.v2 and later	Step 2, QST Squares: the quantities noted are double what you need. It should read (8, 12, 24, 40, 50). Note that the strip quantities are correct! Step 2C, Background Middle Squares: the quantities noted are double what you need. It should read (4, 6, 12, 20, 25). Note that the strip quantities are correct!
Colorblock LOVE	HDS.071.v1	Added a link for an addendum to the pattern for a Rainbow version, and for a version with all sections a different color.	HDS.071.v2 and later	Write to sewsamsew@gmail.com and request the link and password for the addendum if you have v1 of the pattern. If you have v2 or later, the link and password for the addendum is at the top of page 1.
Strip Strip Star	HDS.081.v1	Page 5, step 6B, cutting instructions for Background Squares: The instructions for Snuggle and Twin size read "Cut 2 strips AM x WOF"	HDS.081.v2 and later	It should read "Cut 2 strips AS x WOF"
		Page 5, step 7, cutting instructions for border fabrics. The instructions for both Snuggle and Twin size do not specify which fabric the cuts are being made from	HDS.081.v2 and later	For Snuggle size, it should read: Background fabric: cut 4 strips 4" x WOF. For Twin size is should read: Background fabric: cut 4 strips 4" x WOF.
		Page 7, Step 7 under TWIN size: the third bullet reads "Take the remaining 32 strip sections of 17", and cut them in half to make 64 pieces 2 1/2" x 7 1/2"	Hds.081.v2 and later	It should read "Take the remaining 32 strip sections of 17", and cut them in half to make 64 pieces 2 1/2" x 8 1/2"